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PROGRAM  SOBOTNÍ  BOHOSLUŽBY
9. června 2012

9.30 – 12.00 Bohoslužba Večeře Páně, uvádí Špinar Bohumil
Varhanní preludium: Vlachová Andrea
Společná píseň č. 11
Sborová oznámení
Sbírka pro potřeby sboru

Introit: Ž 105,1-5a
Společná píseň č. 10
Přímluvná modlitba: Fuková Marcela
Čtení z Bible – Mk 16,15-20: Jonczyová Vlasta
Modlitba: Mráz Jan

Kázání – Jonczy Radomír
„Křest – brána k zázračné moci“

Hudební ztišení: Vlachová Andrea
Představení křtěnce
Křestní slib a modlitba
Obřad křtu
Společné písně č. 19 a 2

Obřad umývání nohou
Čtení biblických veršů

Píseň pěveckého sboru
Obřad Večeře Páně
Společná píseň č. 3
Áronské požehnání
Varhanní preludium

14.00 Odpolední shromáždění s kázáním – s. Škarvadová

15.30 Modlitební setkání
PROSÍME VŠECHNY O VYPNUTÍ MOBILNÍCH TELEFONŮ BĚHEM BOHOSLUŽBY.
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OZNÁMENÍ  SBORU  VINOHRADY

1. Dnes dopoledne chceme společně slavit Památku Večeře Páně.  
Vysluhování Večeře Páně bude dnes předcházet obřad křtu.  
Odpolední shromáždění s kázáním sestry Škarvadové začíná ve 14 h.

2. Zkouška sborového zpěvu se dnes nekoná.

3. Dnes odpoledne zvou Jarmila a Mirek Královi na setkání KD  
v Masečíně. Nahlášení účastníci již informace mají, případní další 
zájemci nechť se doptávají u organizátorů akce.

4. Příští sobotu dopoledne nám kázáním Božího slova poslouží bratr 
Vladimír Král.

5. Zítra, tedy v neděli 10. 6., odjíždí na svou letní dovolenou na chatě 
Karolína naši vinohradští senioři. Modlíme se za ně a přejeme jim 
požehnaný týden.

6. Společenské centrum v příštích čtrnácti dnech žádný program nenabízí.

Minulou sobotu byly vybrány tyto dary:
831,- Kč Sbírka pro misijní účely CASD

4 470,- Kč* Sbírka pro potřeby našeho sboru
*tj. 56 % z částky potřebné na nejnutnější výdaje provozu sboru

Od začátku roku se vybralo 146 672,- Kč, tj. 83 % z částky potřebné  
pro nejnutnější výdaje provozu sboru.
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PROBĚHLO – NOC KOSTELŮ...
NOC KOSTELŮ - 1. 6. 2012
Podívat se na náš sbor přišlo v čase od 17 do 22.30 hodin celkem okolo 300 

návštěvníků. Nejhojnější účast zaznamenalo, podle očekávání, vystoupení souboru 
Maranatha Gospel Choir. Ale i o ostatní programy jsme zaznamenali zájem. Příchozí 
byli zvědaví na interiér a výzdobu, zajímala je historie budovy a také naše společen-
ství. Vyptávali se na průběh našich bohoslužeb, počet členů církve, věkové složení 
místního společenství. V dotazech a v moderované diskuzi s duchovním projevili 
návštěvníci velký zájem o podstatu naší věrouky, odlišnosti od ostatních církví, pada-
ly dotazy i ohledně křtu, svěcení soboty, zpovědi... dokonce i o politickém smýšlení 
členů sboru :-) 

Příchozí projevovali velký úžas nad krásným, příjemným prostředím modlitebny  
a nad architektonickým pojetím prostor i výzdoby. Zároveň oceňovali naši připrave-
nost na akci a profesionální provedení programu.

Jsme rádi, že jsme mohli ukázat zájemcům naše hezké prostředí a říci jim o něco 
málo o nás. Mezi návštěvníky byli přátelé adventistů, jinověrci - příslušníci protes-
tantských církví i mnoho katolíků, ale také ateisté. Děkujeme zúčastněným členům 
sboru, že pomohli vytvořit velmi srdečnou, uvolněnou atmosféru. Jsme rádi za tuto 
možnost prezentace - a kdo ví, třeba i za nějaká zasetá semínka...

Pár fotografií z akce je k dispozici na webu sboru www.sborvinohrady.cz
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PROBĚHLO – DĚTSKÝ DEN...
DĚTSKÝ DEN - 3. 6. 2012
Minulou neděli jsme již podruhé pořádali Dětský den, opět provázený chytrým 

ptákem Pepem a opět ve spolupráci s ADROU. Letos se celý program nesl ve zna-
mení oslíků, takže osli byli všude... :-) Přes nepříliš přející počasí přišlo okolo dvaceti 
spíše menších dětí se svými rodiči. Procházely soutěžemi, kde zjišťovaly, jak jsou 
oslové šikovní, pozorní, chytří, co jedí, „stavěly“ pro ně „domečky“ (stáj), skládaly 
oslíková puzzle, odpovídaly na kvíz o oslících, malovaly a lepily osly. Ve výtvarných 
dílnách pak připravovaly obrázky, určené do dražby. Naše děti obsluhovaly soutěžní 
stanoviště, poté v rámci programu velmi úspěšně předvedly divadélko Lucernička 
aneb ze života hmyzu, Šimon nabídl jojo-show a kouzelnické vystoupení.

Pepe byl (jako vždy) vtipný a mnohomluvný a velký rozruch připravil také osel, 
který nás navštívil... Velmi příjemné bylo i občerstvení nabízené v průběhu celého 
programu (tam se uplatnily i ty nejvíce ostýchavé děti). Programu se zúčastnil také 
Jan Bárta, ředitel nadace ADRA, pohovořil o projektu „oslíci pro Haiti“ a vedl pak  
v humorném tónu celou dražbu. 

Díky nadšení dětí, pomoci členů sboru i přátel z řad mládeže, KD i seniorů jsme 
strávili velmi pěkné a přínosné odpoledne. A to přesto, že návštěvnost byla letos nižší 

– maminky si naopak pochvalovaly, že si mohly program více vychutnat. Výsledkem 
Dětského dne je (i když bylo účastníků méně a prodalo se méně zmrzliny i palači-
nek), že bylo vybráno mnohem více peněz než loni... Díky štědrým dárcům, kteří již 
před Dětským dnem věnovali svůj příspěvek, i těm, kteří v rámci celého programu 
prokázali svoji ochotu a štědrost. Nashromážděná částka pro ADRU se vyšplhala 
na neuvěřitelných 9 300 Kč!, což představuje možnost zakoupit téměř pět oslů pro 
konkrétní Haitskou rodiny. Díky!

Fotografie z akce jsou k dispozici na webu sboru www.sborvinohrady.cz
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NÁVŠTĚVA T. WILSONA V ČR

Praha, 23. dubna 2012 

Milé sestry a bratři v Kristu, 

rádi bychom Vám oznámili, že předseda Generální konference Ted Wilson přijede  
22. - 23. června na návštěvu Česko-Slovenské unie. Kromě jeho manželky Nancy jej bude 
doprovázet i místopředseda Generální konference Mike Ryan a předseda Evro-Africké divize 
Bruno Vertallier. 

Přestože původně měl mít pobyt manželů Wilsonových spíše soukromý charakter, nakonec 
se jeho záměr změnil. Součástí návštěvy bude i setkání s vedením církve a kazateli a rádi 
bychom v pátek večer bratru Wilsonovi představili široké spektrum aktivit a činností církve, 
které se konají ve všech třech sdruženích Česko-Slovenské unie.  

Doporučení divize, aby se sobotní bohoslužba konala v největším pražském sboru na 
Smíchově, jsme se z kapacitních důvodů rozhodli změnit. Chceme umožnit účast všem 
bratrům a sestrám, kteří mají zájem přijet do Prahy. Sobotní část programu se proto bude 
konat v kongresovém sálu Top Hotelu v Praze (www.tophotel.cz), Blažimská 1781/ 4 
se začátkem v 9.30  

Internetový přenos ze sobotní bohoslužby zabezpečí naše Mediální centrum vysíláním na 
HopeTV (www.hopetv.cz), ke kterému se můžete připojit i ve Vašich sborech. 

Návštěva předsedy Generální konference je vhodnou příležitostí uvědomit si, že jsme 
součástí velké Boží rodiny rozeseté po celém světě. Budeme rádi, když se připojíte ke 
společné oslavě našeho nebeského Otce i tuto sobotu, ať už přes internet ve Vašich sborech 
nebo osobní účastí na sobotním shromáždění v Praze. 

Chceme se spolu s Vámi modlit, aby nás návštěva předsedy Generální konference duchovně 
povzbudila, posilnila naši jednotu a přinesla do života církve novou motivaci pro službu Pánu. 

 

S bratrskými pozdravy 

 

Mikuláš Pavlík, předseda Česko-Slovenské unie Církve adventistů s.d. 
Peter Čík, tajemník Česko-Slovenské unie Církve adventistů s.d. 
Edvard Miškej, hospodář Česko-Slovenské unie Církve adventistů s.d. 
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Kudy a jak na bohoslužbu s T. Wilsonem...
Bohoslužba proběhne 23. 6. 2012 v kongresovém sálu Top Hotelu v Praze. 
Začátek je v 9.30 hodin.
	
Cesta MHD
Na místo konání se můžete dopravit městskou hromadnou dopravou. Autobus číslo 
115 jede ze stanice metra Chodov (v časech 8.40, 9.05) – vystoupíte na zastáv-
ce „Městský archiv“, která je přímo před hotelem (cesta autobusem od metra trvá 
pět minut).

Autem
Pokud pojedete autem, dostanete se k hotelu z rychlostní silnice 5. května ve směru 
na Brno, dále po Brněnské, exit Chodov - odbočit doprava do ulice Pod Chodovem 

- na kruhovém objezdu 2. výjezdem do ulice Mírového hnutí - odbočit doleva do uli-
ce Klíčova a pak rovně do Blažimské - na pravé straně uvidíte rozsáhlou budovu 
hotelu.
Ze směru od Brna, nebo při cestě z Jižního města: z D1 exit Spořilov - pokračovat 
a pak odbočit doprava do ulice Türkova, na kruhovém objezdu 3. výjezdem do ulice 
Mírového hnutí a dále, jak je popsáno výše.
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DNES – DEN SLUŽBY ŽEN – zaměřeno 
na problematiku různých forem násilí...

Milý bratře, milá sestro,
druhá sobota v červnu je Dnem služby žen a také Dnem prevence proti násilí. 
(Pro informaci uvádím, že Den prevence násilí probíhá v některých uniích naší 
církve koncem srpna, mezinárodní Den prevence násilí je 25. listopadu. V naší 
unii je spojen se dnem služby žen.)
Jak jsme uvedli v předchozím oběžníku, jednou z důležitých iniciativ tohoto oddě-
lení  v celosvětovém měřítku je v současné době zaměření na problematiku růz-
ných forem násilí, především však na jeho prevenci.  I když je jev násilí velmi 
rozšířený, zacházení s ním na veřejnosti vyžaduje citlivý, taktní, odborně pod-
ložený i láskyplný přístup. Široké  pole možností – jistě zvláště pro duchovního 
- je prevence tohoto problému.
Služba žen chápe projevy násilí v celém jeho širokém spektru především jako 
důsledek absence lásky. Jako adventisté vnímáme i tento jev jako významnou 
součást sporu o uznání Božího charakteru lásky. Můžeme tedy souznít s pojetím 
„etiky laskavosti“, jak o ní mluví například Milan Lipner v programu pro Deká-
du překonání násilí (Slezská evangelická církev a.v.). Projekt „End-it-now“, který 
vytvořila Služba žen ve spolupráci s Adrou.  je mezinárodní a různá kulturní spo-
lečenství respektující projekt na ochranu před násilím páchaným konkrétně na 
ženách. Od příštího roku má být tato prevence důrazně rozšířena  na ochranu 
dětí, mužů, starých osob...
Milý bratře, milá sestro, jistě jste četli nebo máte k dispozici různé podklady týka-
jící se tohoto smutného jevu naší doby i celých dějin lidstva. Přesto si v rámci 
Dne prevence násilí v naší církvi dovoluji poslat Tobě a vedoucím KD na Tvých 
sborech (Služba žen je nyní na unii i na sdruženích pod oddělením Křesťanského 
domova) překlad jednoho z materiálů Služby žen připraveného k dané tematice.  
Je to úvod a 1. kapitola semináře „Ranění“, který připravila Služba žen při GK jako 
pracovní materiál k dané tematice.
Prosím, zvažte, zda a jak  ho využít ve vašem prostředí a zda byste navrhovali 
pracovat nějakým způsobem s celým materiálem. Úměrně zájmu a potřebám 
chce oddělení  Služba žen v naší unii poskytovat postupně další podklady k této 
tematice nebo odkazovat na dobré zdroje.  Budu velmi vděčná za případnou zpět-
nou vazbu – dotazy, doporučení…
Děkuji za pozornost, kterou věnujete těmto informacím, a přeji Boží přiznání k 
vaší službě lásky.
		  za Službu žen sestra v Pánu Ježíši Pavla Šustková
		  psustkova@casd.cz  734 360 731

Příloha: Úvod a 1. kapitola materiálu „Ranění“ - k dispozici u kazatele
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HERITAGE SINGERS
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The INTERNATIONAL DVOŘÁK SOCIETY

ve spolupráci s evangelickým sborem na Vinohradech
si Vás dovoluje pozvat na 1. setkání české kulturní veřejnosti,

které navazuje na tradici salonů z dob národního obrození.
Jeho tématem bude

 Církev v současné 
české společnosti

Setkání se koná v evangelické modlitebně 
 Praha 2, Korunní 60

ve čtvrtek 14. června 2012 
v 19.00  hodin

Promluví :

Prof. ThDr. PhDr. Ludvík  ARMBRUSTER , SJ 
- bývalý děkan katolické teologické fakulty UK, 
dlouholetý profesor filosofie v Tokiu

Prof. ThDr. Petr  POKORNÝ,  DrSc., biblista, 
předseda Učené společnosti ČR

Doc. Th.Dr. Jindřich  HALAMA- děkan 
Evangelické teologické fakulty UK

V hudební části vystoupí Radoslav  KVAPIL, který představí 
kontroverzní dílo B. Smetany „Mackbeth a čarodějnice“ 
- jeden z největších experimentů české klavírní literatury

Moderátorem večera bude  Martin ŠVEHLA  

POZVÁNKA - DEBATNÍ SALON
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Byl založen Fond naléhavé pomoc. Ti, kteří by rádi přispěli na tento účel, 
mohou zasílat prostředky, které se rozhodli věnovat, na sborový účet číslo: 
1871369/0800, variabilní symbol 77777. 

Sbor PRAHA VINOHRADY – kontakty:
PRVNÍ STARŠÍ SBORU B. Špinar ml. 602 359 095
STARŠÍ SBORU pro mládež V. Klouda 724 607 200
STARŠÍ SBORU pro křesťanský domov J. Fuksa 724 607 270
STARŠÍ SBORU pro seniory M. Fuková 722 443 492
KAZATEL SBORU VINOHRADY R. Jonczy 739 345 670

Informace o zpravodaji:
Prosíme všechny, kteří mohou nebo chtějí čímkoliv do zpravodaje přispět, aby 
zasílali svůj příspěvek na adresu: vinohradsky.zpravodaj@email.cz a to vždy 
do STŘEDY. Na uvedenou e-mailovou adresu můžete zasílat žádosti o zasílání 
zpravodaje elektronickou poštou. 
www.sborvinohrady.cz, vinohradsky.zpravodaj@email.cz

NAROZENINY
Narozeniny v následujícím týdnu oslaví:

Dlouhá Simona   9. 6.
Kloudová Pavla   9. 6.
Brýnová Hana 12. 6.

Přejeme vám všem hezký a požehnaný celý týden! 
Vzpomeňte kdykoli na dnes udělené Áronské požehnání – 4.Mojžíšova 6,24-26:

24Ať Hospodin ti žehná a chrání tě,  
25ať Hospodin rozjasní nad tebou svou tvář a je ti milostiv,  
26ať Hospodin obrátí k tobě svou tvář a obdaří tě pokojem.


